



В Сорочинске по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека, задержана жительница с. Тоцкое-2, имеющая спортивное звание «кандидат в мастера спорта по самбо»



Сорочинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках предварительного следствия по уголовному делу, возбужденному по факту обнаружения 03 ноября 2015 года в собственной квартире тела жителя села Тоцкое-2 Тоцкого района Оренбургской области, задержана уроженка села Тоцкое, 1992 года рождения.

По версии следствия подозреваемая, имеющая спортивное звание «кандидат в мастера спорта по самбо», в процессе совместного распития спиртных напитков нанесла множество ударов потерпевшему, 1958 года рождения, в квартире которого снимала комнату, причинив диффузную травму головного мозга, повлекшую его смерть.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/985704>